


Молостова Алла

★ МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТІ С КЛІЄНТАМИ, 18 000 ГРН.

🔄 26 квітня 2021  Місто: [Бузова \(Київська обл.\)](#)

 Готова до відряджень: [Київ](#), [Гурівщина](#)

Вік: 43 роки

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, плаваючий графік роботи

Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Є діти

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

менеджер по работе с клиентами , зав. складом

ТЕНТ ЮА СЕРВІС (виробництво), Гурівщина

12.2016 – 04.2021 (4 роки 4 місяці)

Обов'язки:

Обов'язки зав складом.

облік матеріалів (у тому числі витратності матеріалів); контроль залишків усіх ходових позицій складу и їх закупівля; охайне зберігання матеріалів на складі; прийом матеріалів згідно накладних (чеках); списання матеріалів; закупівля необхідного для наповнення складу; контроль видачі інструменту та обладнання, здача місячних звітів по витратам матеріалів

Обов'язки менеджера з продажів.

прийм вхідних дзвінків їх обробка; консультація клієнтів на території компанії , прорахунок вартості виробів з ПВХ тканини; підготовка макетів для нанесення зображення на ПВХ тканину; підготовка комерційних пропозицій, оформлення і контроль виконання замовлень, підготовка і підписання договорів; контроль оплат; робота з поточними клієнтами, консультація, рішення різних питань; робота з базою боржників.

Менеджер з продажу, сервіс-менеджер (сервісний відділ)

Корпорація КОЛВІ Євротерм (виробництво), Київ

04.2012 – 03.2014 (1 рік 10 місяців)

Обов'язки:

Робота з існуючою базою клієнтів; робота з VIP клієнтами; складання комерційних пропозицій; ведення переговорів; укладання договорів ; контроль документообігу; контроль дебіторської заборгованості; пошук вантажівок, контроль за відвантаженням продукції та супроводу її до клієнта; контроль залишку продукції на складах і своєчасне її замовлення; обслуговування тендерів; аналіз ринку; перерахунок цін; тижнева і місячна звітність.

Освіта

Житомирський університет ім. І. Франка (Житомир)

Спеціальність: фізико- математичний

повна вища, 09.1999 – 06.2004 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

• AutoCAD – 2D, 2020

- Курси CorelDraw, 2019,

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: MS Office (Word, Excel і т.д), графічними редакторами (CorelDRAW), професійні програми: 1С: Підприємство, УНФ.